



Veresegyház Város Alpolgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. tel: 28-588-600; fax: 28-588-646

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. 11. 29-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: 71. számú vasútvonal (Budapest-Veresegyház-Vácrátót-Vác) korszerűsítésének kezdeményezése és támogatása

Készítette: 
Cserháti Ferenc alpolgármester

Ellenjegyzte: 
Garai Tamás jegyző

Tárgyalta: Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges.

Előterjesztés

Tárgy: 71. számú vasútvonal (Budapest-Veresegyház-Vácrátót-Vác) korszerűsítésének kezdeményezése és támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunk és az egész térség közlekedésében kiemelt szerepe van a 71. számú vasútvonalnak (Budapest-Veresegyház-Vácrátót-Vác), amely az ország első villamosított vasútvonala volt. A vonal felújítását a kormányzat 2011-ben megtervezte. A tervek és a vonatok autóbuszos pótlása is egyeztetve lett akkor a településekkel, majd a kész és engedélyezett tervek ellenére a kivitelezés nem kezdődött el és máig nem valósult meg, miközben az engedélyek lejártak.

Mindannyiunk előtt ismert, hogy az egyvágányú vasútvonal jelenleg csúcsidőben teljes kapacitással működik, a pálya állapota miatt a sebességkorlátozások és a késések rendszeresek. Az új szerelvények beállításával komfortosabbá tett utazási formát ma már egyre többen választják, így csökkentve a közút terheltségét. Munkanapokon 12-13 ezer ember utazik a vonalon, ez évi több mint 3 millió utast jelent.

A vasúttársaság a közelmúltban több, a vonalon érintett települést megkeresett vasútállomás-felújítás és P+R parkoló bővítés vagy létesítés okán, így van ez Veresegyházon is, amely fejlesztéseket minden tekintetben támogatunk és köszönünk.

A vasútvonal mentén a Budapesten kívül érintett 8 településen jelenleg 64.000 ember él, ha ehhez Vác népességét is hozzászámítjuk - akik napi szinten nem használják ezt a vonalat -, akkor ez a szám 98.000, ennyien élünk a vasútvonallal érintett térségben. Szeretnénk megkeresni a vasútmenti települések (Fót, Csomád, Erdőkertes, Órbottyán, Váchartyán, Vácrátót, Csörög, Vác) polgármestereit, hogy egyetértésük esetén fogadjanak el egy-egy a 71. számú vasútvonal felújítását kezdeményező és támogató határozatot.

A határozatokat összegyűjtve, együtt szeretnénk megküldeni azokat a közlekedéspolitikáért felelős miniszternek, Vác és Dunakeszi térség egyéni országgyűlési képviselőinek, Pest Megye elnökének, valamint a MÁV vezetőjének, azzal a kéréssel, hogy támogassák a jelenleg zajló európai uniós költségvetés tervezésekor a 71. számú vasútvonal korszerűsítésének bekerülését a 2021-27. közötti új fejlesztési célok közé, mint az egyik budapesti elővárosi vasúti fejlesztés, amely nagymértékben hozzájárul a környezetkímélő közösségi közlekedési rendszerek terjedéséhez és a térségben élő csaknem 100.000 ember életminőségének javulásához.

Kérem a képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására!

Veresegyház, 2019. november 6.



Cserhádi Ferenc
alpolgármester

Határozati javaslat:

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi és támogatja, hogy a 2021-27. közötti európai uniós költségvetés tervezésekor a 71. számú vasútvonal korszerűsítése kerüljön be az új fejlesztési célok közé, mint az egyik budapesti elővárosi vasúti fejlesztés, amely nagymértékben hozzájárul a környezetkímélő közösségi közlekedési rendszerek terjedéséhez és ezáltal a térségben élő csaknem 100.000 ember életminőségének javulásához.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy felvegye a kapcsolatot a 71. számú vasútvonalmenti települések (Fót, Csomád, Erdőkertes, Órbottyán, Váchartyán, Vácrátót, Csörög, Vác) polgármestereivel, hogy egyetértésük esetén fogadjanak el egy, a 71. számú vasútvonal felújítását kezdeményező és támogató képviselő-testületi határozatot és ezt juttassák el részünkre.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az érintett települések képviselő-testületi határozatait összegyűjtve, együttesen küldje meg a 71. számú vasútvonal felújítását kezdeményező és támogató képviselő-testületi határozatokat a közlekedéspolitikáért felelős miniszternek, Vác és Dunakeszi térség egyéni országgyűlési képviselőinek, Pest Megye elnökének, valamint a MÁV vezetőjének.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester